
 

 

 

Raadsvoorstel 

 
Onderwerp: Benoeming wethouders 
Afdeling: Griffie 
Datum raadsvergadering: 21 januari 2021  
Nummer: 
Documentnummer: 
Zaaknummer: 
Afdelingshoofd: J. Deneer 

 
Voorstel 

 
1. Het aantal wethouders te bepalen op 4 en de tijdsbestedingsnorm als volgt vast te stellen: 

a. Wethouder 1: 1 fte 
b. Wethouder 2: 1 fte 
c. Wethouder 3: 1 fte 
d. Wethouder 4: 1 fte 

2. Te benoemen tot wethouder: 
a. De heer A.J.F. Potters, wethouder 1 
b. De heer M.F.H. du Maine, wethouder 2 
c. De heer T.O.S. van de Ven, wethouder 3 
d. Mevrouw Y.T. Vos, wethouder 4 

 
Inleiding 
Met dit voorstel wordt beoogd voor de periode 2021-2026, op grond van artikel 35 van de 
Gemeentewet, de nieuwe wethouders te laten benoemen in deze raadsvergadering. De wethouders 
voor de vorming van een nieuw college worden geleverd door de fracties van D66, VVD, PvdA-
GroenLinks en CDA.  

 
Beoogd effect 
De uitslag van de gemeenteraadsverkiezingen van 18 november 2020 heeft geleid tot coalitievorming 
door D66, VVD, PvdA-GroenLinks en CDA. De coalitieonderhandelingen hebben als resultaat 
opgeleverd dat vier personen het wethouderschap gaan uitoefenen. De voorgenomen omvang van 
het college past binnen de criteria die hiervoor gegeven zijn in artikel 36 van de Gemeentewet. De 
raad dient een besluit te nemen over de tijdbestedingsnorm.



 

 

Werkwijze 
Voor het wethouderschap geldt een aantal vereisten en incompatibiliteiten die ook voor het 
raadlidmaatschap gelden. In ons Reglement van Orde is in artikel 7 de benoeming van de kandidaat 
wethouders opgenomen. 

 
Bij de benoeming van de wethouders stelt de voorzitter van de raad een ad hoc commissie in, 
bestaand uit drie raadsleden, die onderzoek verricht naar de benoembaarheid van de wethouders en 
de raad hierover adviseert. 

 
De commissie toetst de van de kandidaat wethouder ontvangen documenten en informatie aan de 
hand van in elk geval een zestal voorschriften: 
a. de verklaring van goed gedrag; 
b. de artikelen 35, 36a, 10 en 41a Gemeentewet (benoembaarheidsvereisten); 
c. de artikelen 41 b en 12 Gemeentewet (nevenfuncties) 
d. artikel 36b Gemeentewet (onverenigbare functies) 
e. de artikelen 41c, 15 en 46 Gemeentewet (onverenigbare of verboden handelingen); 
f. de gedragscode voor bestuurders van de gemeente. 

 
In opdracht van de burgemeester is door Capra advocaten een externe screening kandidaat 
wethouders uitgevoerd.  

 
De stemming over de kandidaten is schriftelijk (op grond van artikel 31, eerste lid Gemeentewet en 
artikel 33 en 34 RvO). Tijdens een korte schorsing zal het stembureau, benoemd door de voorzitter 
van de raad, de stemmen tellen en de uitslag aan de raad mededelen. 

 
Bij aanwezigheid van de benoemde wethouders kunnen zij meteen hun benoeming aanvaarden en 
kan tot beëdiging overgegaan worden. 

 
Voordat de wethouders hun functie kunnen uitoefenen, leggen zij in de vergadering, in handen van 
de voorzitter, de voorgeschreven eed of verklaring en belofte af. Dit is bepaald in artikel 41a van de 
Gemeentewet. 

 
Namens de fracties van D66, VVD, PvdA-GroenLinks en CDA, 

 
 
E.F.M. Schellekens     N.W.G. Pullens-Robeerst     A.F.J. van der Vossen     R.J.E.J. Jans  
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